

[ПОСЛЕДЕН БРОЙ](#) [Архив](#)[За нас](#) [За контакт](#) [Реклама](#) [Връзки](#)**ЯНТРА ДНЕС**
www.dnesbg.com **LIVE****ОБЩИНИТЕ ДНЕС**
ЧЕТЕТЕ НОВИНИ ОТОфициалният сайт на
Велико Търново
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
СПОРТ[ГОРЕЩИ НОВИНИ](#) [ПАРИ И ВЛАСТ](#) [КРИМИ](#) [ОБЩЕСТВО](#) [ЗДРАВЕ](#) [СПОРТ](#) [ВИДЕО](#)[Велико Търново](#)
[Павликени](#)[Горна Оряховица](#)
[Полски Тръмбеш](#)[Елена](#)
[Свищов](#)[Златарина](#)
[Стражица](#)[Лясковец](#)
[Сухиндол](#)

Поклонение за трима ятаци организираха от БСП-Стражица

SALESmanagoCross-channel 1to1 personalization.
Realtime reasoning engine. Try free**INNSIDE Berlin**
Best Price Guar...**Hotel Monopole**
Best Price Guar...

Публикувано: нд, 17 май 2015 | Прегледи: 69

Share 2

подобни статии

Илчев, Бояджиева и Манолова с равни шансове за водачи на листата на БСП

БСП настояват за одържавяване на електроразпределителните дружества

Валентин Ламбев спечели битката за общински председател на БСП

Илиян Маринов ще е кандидатът за кмет на БСП в Стражица

НАЙ-ЧЕТЕНИ [ПРЕПОРЪЧАНИ](#)**1087** Електробус вози пътници пробно във В. Търново, Г. Оряховица и Лясковец**310** Гърците – път без изход и без магазини**6430** Парк "Света гора" – зеленото сърце на Велико Търново започва да тупти**447** Трима великотърновци са сред най-успешните управители на БНБ**233** Симеон, Аврам и Стефан от "Мастър шеф" пред "Янтра ДНЕС": Българинът започва да си пречушва

Download

free ebook

Internet of Things for marketers

SALES MANAGO marketing automation

Поклонение пред паметта на трима разстреляни ятаци от град Стражица организира Общинският съвет на БСП в града. Всяка година на 14 май край паметника на Михал Друмев, Васил Драганов и Иван Стоянов – ятаци на Горнооряховския партизански отряд, се събират членове и симпатизанти на социалистическата партия. „Ние знаем че, раните в душите ви са незарастващи, но саможертвата на вашите предци е съд, пред който заставаме и се вглеждаме в оная нечовешка злоба на стрелящите в гръб по невъоръжени и беззащитни хора. Сюжет който сякаш и днес виждаме всекидневно в различни точки по света, къде по-близо, къде по-далеч от границите на нашата родина“, каза общинският председател на БСП-Стражица Илиян Маринов.

„Заради тяхната памет и заради паметта на нашите предци, ние от Българската социалистическа партия ще защитаваме паметниците на героите в цялата страна от хората, които искат те да бъдат обругани, надраскани и в крайна сметка премахнати. За да се пази за поколенията тяхната памет. За да не стигаме отново до кръвопролитни конфликти между братски народи“, заяви областният председател на БСП Валентин Ламбев.

Накратко беше припомнена и историята на тримата ятаци. На 14 май 1944 година бяха прекъснати три човешки живота, с вродено чувство за отговорност към човечеството, припомниха организаторите. Нека всички ние не забравяме идеята за която загинаха нашите ятаци. Идеята за Свобода, Социална Справедливост и Солидарност. Да развиваме и обогатяваме тази идея в съвременните условия, да бъдем техни достойни наследници, призоваха от БСП-Стражица.

Венци и цветя поднесоха от Областния съвет на БСП, Общинския съвет на БСП Стражица, МО в БСП Стражица, граждани и симпатизанти.

ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!**Коментари**

РИМ - В.Търново и Янтра ДНЕС издирват българи, работили за FORD

Ford

